

C 班蔣福珍

蒙受的恩典、我的改變與信仰告白

一、 成長班前的生活樣貌

回想結婚時我們是在教堂舉行婚禮，簡單平實又獲得大家滿滿的祝福，神父為我倆福證，真是幸福無比。經過時間推移、生子、上班…，為了生活忙盲茫，也漸漸失去幸福感受而過著平淡無味的生活。因先生是職業軍人的關係，所以，我獨自帶著孩子生活的模式很是習慣，老公長時間的不在身邊，我和孩子三人享受著無憂無慮的假單親的生活，凡事靠自己沒有辦不到的想法。未受洗前我是抱持懷疑觀望的態度看教會的（聽先生說了太多的神蹟奇事、醫病得著等等的）太匪夷所思了！看到厚厚的聖經十分不想讀（字小傷視力），打開老公的聖經看到各種色筆的註記，每天放詩歌晨禱好虔誠，但我都視若無睹；每週日早起搭車到教會主日無間斷真是佩服。但我從未想過歸主名下（雖然我知道我老公很希望我受洗，可我就是沒有感動到我得要受洗，接受耶穌基督做我的救主才能得救。

二、 成長班過程中蒙受的恩典、改變與信仰告白

上成長班是在不清楚為何上懵懂的情形下上課，有點打鴨子上架被推趕上課的感覺；成長班是協助跟隨主的人，找到對主的愛，建立初信生活很棒的課程。受洗後我每天很認真閱讀聖經，可我看的暈頭轉向的腦袋空洞不知何所讀，不知其所意，所以用自己理解的方式來讀；每天浸泡躺仰在聖經裡，甚至為了弄清楚亞伯拉罕族譜，我圖像化其家譜方便瞭解。參加第一次小組後的第二天我就開始寫御飯團，也開始製作電子化的靈修紀錄表方便隨時紀錄，上完 E1 營課程後我開始每天做經文卡貼到小組 Line 裡及朋友圈，這段時間每日浸泡在主的恩典話語的感覺真好。也因成長班的課程，我對主從不瞭解疑惑慢慢地一點一滴的相信與渴慕，也知道禱告祈求後會有不應許的，應許需要等待，等待是堅立信心的操練。課程中有一活動就是要把硬幣投入杯中，大家想方設法的要將硬幣投入杯中但都不得而入，進行到後段時因著耶穌親自走到我們身邊，使我們能夠輕易的把錢幣投入杯中，其意為神靠近得進入永生，我才瞭解原來遊戲是有其含義的。

三、 成長班過程中禱告蒙應允的經驗

9月9日當天搭車北上，因座位重複劃位的問題所以和苗栗上車的鄰座乘客兩人只好站著搭乘，我到第1節車廂沒找到列車長只好折返繼續站立，就在此時有個念想向主禱告說：請列車長往我這來！於是在列車到達新竹站有位小姐準備下車時走到我身旁告訴我：再看一次他們的車票也許他們搭錯車班喔！於是我又再次請他們把車票拿出來確認，也許燈下黑的關係，只專注車次沒看見其他的字，此時身旁的先生也看了看車票發現他們的車票從苗栗站後是無座的，瞬間全身電流通過，主啊！你聽見我的禱告祢透過他人的口與眼告訴我真相，霎那間我領受了奇蹟，我相信主是垂聽禱告的神。「約翰福音 16:24」向來你們沒有奉我的名求甚麼，如今你們求就必得著，叫你們的喜樂可以滿足。此經文真的與今天的禱告相呼應啊！我第一次經歷主就在我身邊，垂聽我的禱告，雖然祂摸不著看不到但讓我感受祂是永在的神。

四、 成長班上完後所賦予的意義與決志

初信主時，我尚有疑惑而今我相信主一切都會成就。凡事禱告主會垂聽，相信主順服祂，好好的打造屬靈身心，相信主會時時教導我修正我成為合神心意的人，感謝主讓我更接祢了。